



Nr sprawy D25M/252/N/31-48rj/23

Gdynia, dnia 22.09.2023 r.

**Wykonawcy
biorący udział w postępowaniu**

Dotyczy postępowania o udzielenie zamówienia publicznego na: **Pełnienie funkcji nadzoru inwestorskiego nad robotami związanymi z realizacją inwestycji pn.: Wykonanie robót budowlanych w formule zaprojektuj i wybuduj dla zadania: „Przebudowa pomieszczeń Budynku nr 28 (ul. Huzarska1) na potrzeby Kompleksu Poradni Przychodni z Centralną Rejestracją w Szpitalu Morskim im. PCK w Gdyni”**

Szpital Pomorskie Sp. z o. o. (dalej Zamawiający), na podstawie art. 284 ust. 2 i 6 ustawy z dnia 11 września 2019 r. Prawo zamówień publicznych (t. j. Dz. U. 2023 poz. 1605 ze zm.), udziela następującej odpowiedzi na pytania Wykonawców:

Pytanie 1 – dotyczy SWZ

W celu przygotowania rzetelnej kalkulacji oferty, proszę o potwierdzenie czy podana data 30.06.2024 jest terminem ostatecznym zakończenia inwestycji?

Odpowiedź: Przewidywany termin zakończenia Umowy 30.06.2024 r. Zamawiający zastrzega, iż termin realizacji Umowy może ulec skróceniu w przypadku wcześniejszego zakończenia robót budowlanych dotyczących przedmiotowej inwestycji. W uzasadnionych przypadkach termin realizacji Umowy może ulec wydłużeniu w przypadku zmiany terminu realizacji Umowy na roboty budowlane dotyczące przedmiotowej inwestycji.

Pytanie 2 – dotyczy SWZ

Szanowni Państwo, proszę o wskazanie szacunkowej wartości zamówienia (ID 819612) D25M/252/N/31-48rj/23 D25M/252/N/31-48rj/23 Pełnienie nadzoru inwestorskiego nad robotami budowlanymi związanymi z realizacją inwestycji pn.: Wykonanie robót budowlanych w formule zaprojektuj i wybuduj dla zadania: „Przebudowa pomieszczeń Budynku nr 28 (ul. Huzarska1) na potrzeby Kompleksu Poradni Przychodni z Centralną Rejestracją w Szpitalu Morskim im. PCK w Gdyni”

Odpowiedź: Zamawiający informuje, iż zadane pytanie nie jest pytaniem o wyjaśnienie treści SWZ w myśl art. 284 ust. 1 ustawy Pzp. Zamawiający informuje, iż podaje kwotę przeznaczoną na realizację zamówienia przed dokonaniem otwarcia ofert.

Pytanie 3 – dotyczy SWZ

Jaka jest wartość robót brutto dla zadania: pełnienie nadzoru inwestorskiego nad robotami budowlanymi związanymi z realizacją inwestycji pn.: Wykonanie robót budowlanych w formule zaprojektuj i wybuduj dla zadania: „Przebudowa pomieszczeń Budynku nr 28 (ul. Huzarska1) na potrzeby Kompleksu Poradni Przychodni z Centralną Rejestracją w Szpitalu Morskim im. PCK w Gdyni”?

Odpowiedź: Zamawiający informuje, iż zadane pytanie nie jest pytaniem o wyjaśnienie treści SWZ w myśl art. 284 ust. 1 ustawy Pzp. Zamawiający informuje, iż podaje kwotę przeznaczoną na realizację zamówienia przed dokonaniem otwarcia ofert.

Sporządziła: Anna Pośpiech

Z poważaniem
Beata Martyn-Mrozowska
Przewodnicząca Komisji Przetargowej

DYREKTOR
DS. ZAMOWIEŃ PUBLICZNYCH I II

mgr Beata Martyn-Mrozowska

Szpital Pomorskie Sp. z o. o.

Dział Zamówień Publicznych

ul. Powstania Styczniowego 1, 81-519 Gdynia | tel. + 48 58 72 60 467, 311; fax +48 58 72 60 338

Sąd Rejonowy Gdańsk-Północ w Gdańsku, VIII Wydział Gospodarczy KRS 0000492201

| kapitał zakładowy: 177 521 500,00 zł